

合浦人民广播电台、合浦电视台、合浦有线电视台

合浦县广播电视局和局直属的三个台，共有编制人员 60 人，其中有大中专学历的 38 人，有初级中级职称以上的 50 人，形成了一支技术力量较雄厚的骨干队伍。

近几年，县（乡）两级每年预算给广播电视部门的经费 120 万元。1993、1994 年，县委、政府把筹建合浦电视台、合浦人民广播电台列入当年全县要办的十件大事之内，并一次性拨款 400 万元，为两台的顺利建成奠定了基础。县广播电视局自筹资金 380 万元，建成工作和宿舍大楼三幢，面积达 4000 平方米，购买工作用车 7 辆。各镇（乡）也先后投入资金 180 万元，实现了镇镇乡乡都建成了有广播电视站的目标，县里为每个站配有 3-4 名国家正式职工。目前，全县共有卫星地面接收站 98 座，调频发射台 6 座，电视差转台 5 座，有线电视站 50 个，有线电视入户 32000 户，村级广播室 178 个。广播电视覆盖率达 95% 以上，大大超过全国全区覆盖率平均水平。

经广电部批准成立的合浦电视台、合浦人民广播电台的发射功率分别为 3000 瓦和 1000 瓦，信号可覆盖全县及周边的地区，并拥有较先进和较齐全的设备。电视台有广播级业务摄像机 9 台、编辑设备 5 套、特技机 3 套、字幕机 3 套，还有调音、切换、监控、控播等一大批配套辅助设备，可在县城内进行现场直播。广播电台共有扩大机、调音台、录音机、唱碟机、采访机 17 台。有线电视台现采用邻频传输，传输 18 个频道的节目，还开通中央台加密频道，现有终端用户 13000 户。1996 年，县广播电视台作为广西区办得好的县级台接受中央工作组的检查调研，并得到充分的肯定。

电视台的“经济信息”、“建设与开发”等栏目，及时系统地传递全县经济建设的最新信息，对全县的经济建设有很大的导向作用。广播电台在前几年就开辟的“七彩珠池”、“星岛银波”等节目栏目，融时事政治、经济文化、生活风情于一体，洋溢着浓郁的南珠乡土气息，富有地方特色。《七彩珠池》被 1996 年出版的《中国广播电视年鉴》收录在“节目栏目选介”内。电台每年播出的稿件达 3600 多条。电视台每年采编播出的稿件达 1500 多条，制作的专题片 30 多集，并积极

上送上级新闻单位播出。电视台每年上送北海电视台播出的新闻 180 多条，送区电视台播出的 50 多条，新闻专题 3-4 集。播出的稿件质量也不断提高，电视台在 1995 年制作的三集专题片《南珠之乡》荣获全区县级台优秀电视节目一等奖，后来还送美国熊猫电视台参加展播。1996 年上送的新闻《合浦发现特大古珠贝》先后在区电视台、中央电视台的新闻联播节目中播出，实现了新的突破。电台播出的新闻《南康镇追回购买小汽车款目，投入水利冬修》获全国全区广播新闻一等奖。